

OBEČ SKUHROV

Hatě 46, 267 27 Liteň

IČ: 233 790, telefon 311 684 168, e-mail ou.skuhrov@antee.cz, www.obecskuhrov.cz

Mgr. Michal Chleboun

Hatě 95

267 27 Liteň

Č.j. 0191/12/OÚ

Vážený občane,

výzva k zaplacení Vašeho nedoplatku k úhradě za vývoz komunálního odpadu, kterou jste obdržel, nebyla směřována k žádnému hulvátství, pouze byla upozorněním na dlužnou částku a v případě nezaplacení na úkony, které budou dle zákona směřovány k vymáhání. Jedná se o částku, kterou obec za Vás platila od dubna do konce roku 2011 TS Beroun, protože jste dle vyhlášky obce o odpadech jednotlivé vývozy neuhrazoval. Tyto výzvy obec zaslala dlužníkům, kteří s obcí nekomunikují. Jistě Vás potěší, že jste jediný z mnoha upomínaných, který na tuto výzvu vulgárně reagoval.

Způsob úhrad, které navrhuje za vyvážení komunálního odpadu respektujeme a věříme, že již k žádným problémům nedojde.

Nedorozumění v přihlášení Vašeho třetího dítěte bylo Vaší manželce vysvětleno a místostarostka obce se Vaší manželce omluvila. K pochybení došlo i ze strany Vaší manželky, která se na úřad dostavila bez rodných listů přihlašovaných dětí. Ve svém dopise emotivně řešíte důsledek a vůbec se nezamýšlíte nad příčinou, proč vůbec k odhlášení a znovu přihlášení dětí došlo. Já osobně jsem se na to Vaší manželky ptal, když tato změna přišla z evidence obyvatel Beroun a ta mi sdělila, že si musí vyřešit problém, který jste způsobil Vaším nezodpovědným chováním vůči rodině. Mohu Vás ubezpečit, že jsem se nemusel ani ptát, věděla to celá obec.

Obec kladně hodnotí Vaši iniciativu, co se týká třídění odpadu a vždy to bude podporovat, ale musí splňovat svůj účel. Toto se v loňském roce nepovedlo Vaší manželce, která požádala obec o zajištění kontejneru na vytríděné plasty, které měly být předány TS Beroun jako vytríděný recyklovatelný odpad. O umístění kontejneru byla obeznámena jen paní Chlebounová. Bohužel do kontejneru byl odložen směsný komunální odpad (asi si někdo potřeboval vyklidit dvorek), který technik TS Beroun odmítl odvézt jako vytríděný recyklovatelný odpad a dal pokyn toto odvézt na skládku Stašov. Celá akce nesplnila účel a obci vznikly

vícenáklady ve výši 4 241,-- Kč. Nikdo ze strany obce Vám to nevyčítal, ani jsme tuto částku na viníkovi akce nepožadovali. I přesto v budoucnu tuto iniciativu vítáme, ale garantem musí být obec.

Závěrem bych Vám chtěl sdělit, že základem dobré komunikace je především slušnost a upozornit Vás, že podáváte o činnosti obce nepravdivé a hrubě zkreslující informace (viz „Chlebounoviny“ únor 2012). Při Vašem vzdělání mě udivuje, že z neznalosti daňových zákonů hrubě napadáte a urážíte ty, kteří dle zákona konají.

Do dalšího období Vám přeji hlavně zdraví, spokojenou fungující rodinu a nalezení odvahy k urychlené návštěvě u odborného lékaře.

S pozdravem

Josef Marhoul
starosta



V Hatích 2.3.2012